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Освітньо-професійна програма Туризм спрямована на підготовку 

конкурентоспроможних фахівців, здатних професійно здійснювати діяльність у сфері 

туризму та рекреації, організовувати туристичне обслуговування, розробляти та 

реалізовувати туристичні продукти, а також ефективно працювати в умовах 

динамічного розвитку туристичної індустрії. 

Я свідомо обрала навчання у ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП 

України» за спеціальністю 242 Туризм і рекреація, оскільки освітньо-професійна 

програма відповідає сучасним вимогам ринку праці, поєднує теоретичну підготовку 

з практичним навчанням та сприяє формуванню професійних компетентностей, 

необхідних для майбутньої роботи в галузі туризму. 

У процесі навчання здобувачі освіти отримують ґрунтовні знання з широкого 

кола навчальних дисциплін, що забезпечують комплексну професійну підготовку у 

сфері туризму. Значна увага приділяється формуванню практичних умінь щодо 

планування туристичних маршрутів, обслуговування туристів, комунікації з 

клієнтами та партнерами, використання інформаційних технологій у туризмі. 

Важливою перевагою освітньо-професійної програми є організація навчальної 

та виробничої практики, що дозволяє здобувачам освіти набути реального досвіду 

професійної діяльності, ознайомитися з роботою туристичних підприємств, закладів 

розміщення та рекреаційних установ, застосувати теоретичні знання на практиці та 

сформувати професійні навички, необхідні для подальшого працевлаштування. 

Освітній процес у коледжі забезпечується кваліфікованими викладачами, які 

мають відповідний фаховий рівень, практичний досвід та постійно вдосконалюють 

методи викладання. Викладачі використовують сучасні освітні технології, 

інтерактивні форми навчання, сприяють розвитку критичного мислення, самостійної 

роботи та професійної мотивації здобувачів освіти. 

 



Матеріально-технічна база коледжу, навчально-методичне забезпечення та 

організація освітнього процесу загалом створюють належні умови для якісного 

навчання, професійного розвитку та особистісного зростання здобувачів освіти. 

Загалом вважаю, що освітньо-професійна програма  Туризм  спеціальності 242 

Туризм і рекреація у ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України» 

відповідає вимогам стандартів фахової передвищої освіти, є актуальною, змістовною 

та забезпечує належний рівень підготовки майбутніх фахівців туристичної галузі. 
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Метою освітньо-професійної програми Туризм є підготовка 

висококваліфікованих фахівців, здатних розробляти, впроваджувати та керувати 

туристичними й рекреаційними продуктами, вирішувати практичні завдання у сфері 

гостинності, екскурсійної діяльності та організації дозвілля. Спеціальність 242 

Туризм і рекреація – це сучасна освіта, що поєднує глибокі теоретичні знання з 

практичними навичками, необхідними для динамічного ринку туристичних послуг.  

Я свідомо обрала навчання за цією ОПП, бо  вважаю, що вона надає реальні 

можливості стати затребуваним спеціалістом, здатним працювати як в Україні, так і 

за кордоном. 

Навчання за цією спеціальністю передбачає ґрунтовну підготовку, що охоплює 

організацію туристичних подорожей та екскурсій, менеджмент готельно-

ресторанного  бізнесу,  рекреаційні технології, маркетинг туристичних послуг, а 

також регіональне планування та сталий розвиток туризму. Це дає змогу пройти 

насичену навчальну практику, яка дозволяє зануритися у професійну діяльність: 

побачити роботу туроператорів, готелів, екскурсійних бюро, практично застосувати 

отримані знання, реалізувати нові проєкти, спробувати різні підходи до розв'язання 

професійних завдань, а також навчитися аналізувати ринок туристичних послуг і 

правильно використовувати  інформаційні та комунікаційні технології для створення 

конкурентоспроможного продукту. Здобувачі освіти, які оволодівають 

кваліфікацією, можуть бути впевнені в тому, що завжди матимуть роботу у сфері 

готельно-ресторанного бізнесу, туроперейтингу, організації дозвілля, івент-

менеджменту та суміжних галузях. 

Я цілком задоволена рівнем викладання дисциплін у нашому навчальному 

закладі.  Викладачі є справжніми професіоналами-практиками, з якими спілкуватися 

легко. До них завжди можна звернутися з будь-яким питанням чи за порадою та 

отримати вичерпну відповідь і допомогу.  

 

 



Навчальний процес організований таким чином, що стимулює до постійного 

розвитку, креативності та інноваційного мислення, що є критично важливим для 

успіху в туристичній індустрії. 
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Я навчаюся на другому курсі за спеціальністю 242 Туризм і рекреація 

освітньо-професійної програми  Туризм у ВСП «Мукачівський фаховий коледж 

НУБіП України» і можу з упевненістю сказати, що задоволена своїм вибором 

навчального закладу та спеціальності. 

Навчання в коледжі загалом і на відділенні бухгалтерських та туристичних 

дисциплін зокрема є цікавим, змістовним і добре організованим. Тут працюють 

компетентні, досвідчені викладачі, які не лише доступно подають навчальний 

матеріал, а й завжди відкриті до спілкування, готові допомогти, пояснити та 

поділитися практичними прикладами з реальної професійної діяльності.  Атмосфера 

на заняттях доброзичлива, що сприяє кращому засвоєнню знань. 

Навчальні дисципліни є актуальними та цікавими, вони дають ґрунтовні 

теоретичні знання, необхідні для майбутньої роботи у сфері туризму та рекреації. 

Особливо важливо, що значна увага приділяється практичній підготовці здобувачів 

освіти. 

Окрема перевага - це можливість обирати вибіркові дисципліни, які 

розширюють кругозір та дозволяють краще зрозуміти, у якому напрямі хочеться 

працювати після завершення  навчання. 

Під час навчання ми проходимо навчальні практики, у ході яких маємо 

можливість здобути практичний досвід, відвідати різні підприємства туристичної 

сфери, готелі, готельно-ресторанні комплекси, музеї, виставки та інші цікаві об’єкти. 

Такі виїзди дозволяють краще зрозуміти специфіку майбутньої професії та побачити 

роботу туристичної галузі зсередини. 

Окрім навчання,  у коледжі є насичене та цікаве студентське життя. Студенти 

мають можливість проявляти себе, розвивати свої творчі здібності, брати участь у 

різноманітних заходах,  концертах,  культурних та мистецьких подіях. Також  



коледж надає можливість долучатися до вебінарів, онлайн-екскурсій та інших 

пізнавальних заходів, що сприяють особистісному та професійному розвитку. 

Я рада, що обрала саме спеціальність  242 Туризм і рекреація  та навчаюся у 

ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України», адже тут створені всі умови 

для якісного навчання, самореалізації та підготовки до майбутньої професійної 

діяльності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


